

Нови Сад -- Министар одбране Братислав Гашић изјавио је да Србија, у стварању такозване Војске Косова, види претњу својој стабилности и стабилности региона.



Он је додао да Косово и Метохија остаје наш највећи безбедносни ризик "Зато се залажемо да међународне снаге на Косову, према мандату Уједињених нација, чувају мир у покрајини и брину о безбедности мањинског становништва", рекао је Гашић у интервјуу недељном броју новосадског Дневника.

Он је казао да је посебна улога и одговорност Кфора, када је реч том о безбедносном ризику и истака да са тим међународним снагама имамо добру сарадњу "у циљу заштите српског становништва у покрајини и очувања стабилности, на чему ћемо радити и убудуће".

"Активно радимо на предупређењу свих опасности, опрезни смо и зато увек спремни да адекватно реагујемо", рекао је Гашић.

Упитан да ли има појачаних притисака на Србију да се више окрене НАТО-у, поготово у светлу украјинске кризе, министар одбране је истакао да не види разлог ни за какве притиске.

У складу са циљевима спољње политике које је дефинисала републичка Влада, сарадња са НАТО, у оквиру Програма Партнерство за мир "даје довољно простора и интензивно

користимо могућности у циљу јачања одбрамбених способности и доприноса миру у свету”, објаснио је Гашић.

Он је оценио да учествовање представника Србије на такмичењу тенкиста, на руском тенковском биатлону од 4. до 7. августа, као и “евентуална модернизација војске руском опремом, неће утицати на наше односе са НАТО”.

Војна сарадња земаља у нашем региону добра је и “интензивирали смо је у последње време”, рекао је Гашић.

Он је навео и то да одлука Народне скупштине, којом је обустављено обавезно служење војног рока “није предмет преиспитивања у Министарству одбране” и додао да је наше опредељење да даље радимо на професионализацији Војске Србије, “што подразумева њено оперативно јачање у све три мисије”.

Министар одбране је рекао да ће, у извештају о 100 дана рада министарства на чијем је челу, нагласити ангажовање припадника Војске Србије током и након мајских поплава, јер је Војска, према његовим речима, показала да је поуздан ослонац грађанима.

Истаћи ће, како је додао, и четири успешно реализоване војне вежбе, које су “најбољи пут за проверу војничких знања и вештина и јачање оперативних способности војске”.

(Танјуг)